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El Dr. Blair, aun después que sus compañeros 
de la Legión Británica sucumbieron casi todos1 
denodadamente en las campañas y .se dispersaron 
sus restos en Panamá, terminada la emancipación 
colombiana, continuó prestando sus servicios á la 
gran causa del Libertador con una lealtad sin 
ejemplo. Conservó hasta el fin correspondencia con 
sus amigos, compatriotas y conmilitones O'Leary; 
Mac'Gregor, Brion y Wilson y derrnís prohombres 
de aquella época gloriosa. Conservaba su familia 
documentos de afecto é interesantes para la histo
ria, varias medallas, entre ellas la de Ayacucho; 
objetos de que su viuda se desprendió para enviar
los á Bogotá cuando reclamó una pensión, y que 
el agente dejó perder sin obtener la justa pensión 
para la menesterosa señora. 

Sirvan estas ,~rtas líneas, por ahora, para re
novar el recuerdo del :Prócer; ante la Patria, para 
su gratitud; del Filántropo, ante las genel'aciones 
que se levantan, para su ejemplo; y del padre au~ 
sente; ante su familia, para sus afectos. 

J ANUARIO I-fENAO. 

ACTA 
de la sesión del 25 de :N1arz~ de 1905-

(PHESIDENCIA DE D. TUI,IO OSPINA.) 
~ ( 

A las tres de la tarde se ronuiorou en el local ele costumbre ios 
Sres. Gómez Barientos, Henao, Hoyos, La torre, Mesa Jaramillo, l\fon
toya y Flórez, Muñoz, Ospina, Posada Arango y Zuleta y el socio co• 
rrespondiente Jaramillo Fe:ruández. 

Se leyó el Acta anterior y so aprobó con Ja observación del Sr. La
torre de que su nombramiento :rrnra llevar la Crónica había sido he• 
cho por el Sr. Presidente, sin intervención de los demás socios. 

El Sr. Presidente informó qne en desempeño de st1 enc(trgo sobre 
solicitar del Sr. Gobernador el cumplimiento de b Oi;clenanza núme
ro 11, de 4 de Julio de 1896, qt1e dispone comprar la colección ele im" 
presos pertenecientes .hoy 11 los herederos de D. Jnan .José Moliua, 
trató el ashnto cou aquel Magistrado, quien le manifesti<'.i que cstn,\Ja 
dispuesto á trabajar por esa aclqni~ición tan pronto como lo permitie
ran las malas circunstancias en que se encontraba el Tesoro Depar
tamentail. 
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El Dr. Blair, aim despues que sus companeros 
de la Legi6n BritAnica suciimbierou casi todos, 
denodadaraente en las campanas y se dispersaron 
sus restos en Panamd, terminada la emancipacibu 
colombiaua, continu6 prestando sus servicios a la 
gran causa del Libertador con una lealtad sin 
ejemplo. Gonserv6 basta el fin correspondencia con 
sus amigos, compatriotas y conmilitones O'Leary^ 
Mac'Gregor, Brion y Wilson y deraas probombres 
de aquella dpoca gloriosa. Conservaba su familia 
documentos de afecto c' interesantes para la luHto- 
x'ia, yarias medallas, entre ellas la de AyacuchOj 
objetos de que six viuda se desprendid para enviar- 
los 4 BogotA cuando reclamd una pensidn, y quo 
el agente dejo perder sin obtener lajusta peusidu 
para la xnenesterosa senora. 

Sirvan esta? aortas bneas, por ahora, para re- 
novar el recuerdo del Prdcer; ante la Patria, pax-a 
su gratitud; del Filantropo, axite las generaciones 
que se levantan, para su ejemplo; y del padre au- 
sente, ante su familia, para sus afectos. 

•. . . 
Januaeio Henao. 

A OTA 
de la sesidn del de AXtirzo de 

(PKISSIDENC1A 0B D. TUIjIO OSPINA.) 

A las tres de la tarde so rouuieroit en el local de costumbre loS 
Sres. Gdmcz Barieutos, Henao, Ito.yos, Latorro, Mesa Jaramillo, MOu- 
toya y Fldrez, HuSoz, Ospina, Posada Arango y Znleta y el socio cc 
rr sspondiente Jaramillo Feriidndez. 

Se leyd el Aota anterior y so aprobd con la obsorvacidu del Sr. La- 
torre de iue Birnombramieuto para llovar la Crdnioa liabia sido he^ 
clxo por el Sr. Presidente, sin iuterveucidn de los domds sooios. 

El Sr. Presidente inform(5 qne on desempeJio do sn encargo sobre 
aolioitar del Sr. Gobernador el onmplimiento de la Ordenanza ndriie- 
ro 11, de 4 de Julio de 1896, que dispoue oomprar la coleecidn de iui- 
presos pertenecientes boy d los lierederos de D. Juan Josd Molina, 
tratd el asimto oou aquel Magistrado, quien le manifestid que estaba 
dispuesto & trabajar nor esa adquisioidn tan pronto como lo perinitie- 
rau las rnalas circunstancias en qne so encontraba el Tesoro llepai'-; 
tamental. • 
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Leyó el Dr. Montoya y Flórez una li8ta de Gobernadotes ne An
t.ioquia, tomada de Flórez de Ocarís, y uo1uplurneutada con algunas 
observaciones suyas. 

Leyó D. Aureliano Jara;nillo un escrito sobre el proceso y muerte 
del Coronel Leonardo Infante, y luego presenM nna proposición en el 
sentido de pedir al Gobierno ln coJ1secucióu de un reLrnto do aquel 
Prócer para colocarlo en el Museo de Zea. Fué arrol>atl:1,. 

El Sr. Presidente nombró pa·ra llevar la Crónica dol 1n:óx imo tri· 
mestre, al Sr. Francisco de Paula Müñoz. 

A las ciuco terminó 'Ja sesión. 

El Presideute, TULIO ÜSPINL-J. JJI. ,1fcsa Jarainillo, Srio. 

NOTAS 
Jfon iz~les, Diciembre 10 de 1fJ01. 

Sr. Secretario de la Academia .A.ntioquef1a de Historia.-1lfeclelli11. 

Ayer, con gran sorpresa, recibí la mny atent,a uota de Ud., focha 
a 22. de Noviembre úHimo, por cu,;yo medio n:ie pa•tlcipa U<l. que la 
Academia Antioqueña <le Historia, en sesión del 9 del mismo Nov~em· 
bre, y por una.nimídad de votos, tuvo ,á l>ien elegirme su miembro co· 
rrespondiente. 

Digo que recibí con gran sorpresa tan honorífico nombramiento, 
porque nunca me bahía imaginado que mi obscuro nombre fuera co
nocido en el seno de m1a Corporación tan ilustrada como la de que 
es Ud. digno Secretario, ,y rriu<Jbo meuos que pudiera llegará figurar 
al lado de los personajes que la com:i:ionen. 

Acepto agradecido un honor que no puetlc Jrnbérseme discernido 
sino por pura benevolencia, pues carezco de méritos para alcanzarlo. 

Confío en que Ud. se servirá manifestar estos conceptos míos á 
la ilustre Academia, · y hacerme el favor de corrmnicarme los estatu
tos de ella para estudiarlos y esforzarme por hacerme digno de la 
honrosa designación de que he sido objeto sin merecerlo. 

Aprovecho esta ocasión para snüscribirme de Ud. mus; adicto 
y S. S., 

JOSÉ M. RESTREPO llí. 

Bai·celona, 11 Mai·zo de 1905. 

Br. D. José M. Mcs11 Jaramillo: 8ecretaJio 110 la Acjtdernia .Antioqueña ele Historia. 

Medelli11. 
,¡ 

Recibí con has tau te retraso Ja atenta comunicación de Ud., ele 29 
de Noviembre del año próximo pasado, en la que Ud. me amrnciaba 
que la Academia Antioqueña de Historia en su sesión dol 9 del mismo 
mes me hab.ía dispensado la alttt honra de nombra1·10e AH miembro 
correspondiente, por unauitnidacl de votos. Esta tli~tiución ta.u inme
recida va acompañada de frases encomiásticas que no IBerezcq, y de 
supuestas condiciones que desgraciadamente no poseo, más ella es un 
nnevo lazo de amor y gratitud <)ne me liga má~ estrechamente á esa 
para mí tau hospititllnia, uoIDo querida tierra. 
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Ley(5 el Dr. Mbntoya y Fldrez nna lista do Gobernadoles do An- 
tioqnia, tomada de Eldrez de Ocaris, y corupleiriontadu con alguuas 
observaoidnea snyas. 

Leyd D. Anrelianp JaraniiUo un esorito sobro ol proceso y muerte 
del Cpronel IjeonardoInfante, y luego presentd nna proposioidn en el 
Hentldo de X'edir, al Gobierno la consBcncidu do un retralo do aquel 
Prdcer para colocarlo en el Museo do Zea. Fn^ aprobada. 

El Sr. Presidente nombrd para llevar la Crpnioa del prdximo tri- 
inostre, al Sr. Francisco de Paula MnBoz. 

A,las cinoo termind la sesidn. 
El Presidente, Tulio Osi-iNdr-—/. M. Mesa Jaramillo, Srio. 

NOTAS 

ilarrhalcs, Viciemhre 10 dc 1004. 

Si. Secretario de la ii cadcraia Antioqxiena tie Hiatorja.—-JfedeMln. 
Ayer, eon gran sorpresa, recibl la miiy atenta nota de Ud., fecha 

f, 2^de Novjenibre dltimo, por ciiyb inedio me participa Ud. que la 
Academia Antioqnefia de Historia, en sesidn del ,9 del uiismo Noviem- 
bre, y por nnauiraidad de rotos, tuvo bien elegirme su miembro co- 
rrcspond imUc. 

Digo que reclbi' con gran sorpresa tan honorlfico oombramiento, 
porque nunca me babla imaginado que mi obsouro nombre fnera co- 
nooido en el seno de uua Corporaoidn tan ilusfrada como la de que 
es tJd. digno Seoretario, y mucho mends que pudiera llegar & figurar 
al lado de los persouajes que la componen. 

Acepto agradecldo un bouor que no puedo Jiabdrseme discernido 
'sino por pura beuevoleuoia, inies carezco de mdritos para aloanzarlo, 

Confio en que Ud. se servirsi manifestar estos conceptos mios & 
la ilustre Academia, -y hacerme el favor de oomunicarme los estatu- 
tos de ella ptara estudiarlos y esforzarme por bacorme digno tie la 
bourosa designacten de qiie he sido objeto sin mereoorlo. 

Aproveplio esta ocasion para snbsoribirme de Ud. inny adioto 
y S. S., 

.Iosk M. Eesteepo M. 

Barcelona, 11 Mar/so de 1905, 

Sr. D. JosC M. Mesa Jaramillo, Secretaaxo tie la Academia Antioqnena tie Historia. 
Medellln. 

Eecibi con bastaute retraso la atenta comunicaoWn do Ud., do 29 
de Uoviembre del ano proximd'paaado, en la quo Ud. mo nmniciaba 
que la Academia Autioqliena de Historia en su sesien del 9 del inismo 
mes me habia dispensado la alta lionra de nombrarmd su miembro 
oorrespondiente, por unanimidad de votos. Esta distiuoidn tan iume- 
recida va aoompanada de frases enoomidsticaa que no merezco, y de 
supuestas condioiones que desgraoiadamoute no poseo, nuts ella esnn 
nnevo lazo de amor y gratitud que mo liga m&S estrechamente '&■ esa 
para mi tan tospjtalaria, como querida tierra. 
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Como rlice Ull. mny bien, cuauto á sn historia s<i refiere -rpe inte· 
resa, así lle la época colonial como de la Indepeudeucii1-, y desde la 
apartada :Madre Patria ~igo pa8o á paso las viscisltudesde su vida}lo
Htica, y Jos progresos de sn cu Hura, que ha de colocará Colombia eu 
el lugar que entre las naciones hispano-americanas tiene merecid-a. por 
sus gloriosas tradiciones. . 

Sírvase Ud. mauifo~tar al Sr. Presitloute y á t.odos bs indívidnos 
de esa benemérit:i Corpora,cióu miR sentimientos <le gratitnd y consi· 
de.nición, con los cuales me subscribo su mny atento ·y S. S., . 

A. Romo Y LLucu. 

Medellín, Jlarzo 25 ele 1905. 

Br. Secretario de la Acaclemia Antioqueña de Ilistori!t.-Presenre. 

Tengo el honor de acusa.r á Ud. recibo de dos notas, fechadas el 
22 de Noviembre y el 14 de Enero últiluos. 

En la primera se sirve Ud. comnnicarme- el nombramiento de 
miembro la Academia, con qne me ha honrarlo esa H onorable Cor-
pomcióu; notnbrauuento que agradezco altamente, p<'ro qtie tengo la 
iieDa de nurnifestarle, por el re etable conducto de Ud., que-no me es 
posi ole a.captar, por tener varias ocupaciones, casi todas ellas fuera 
de la cindad. 

Me pide Ud. eu Ja úlitima nota cit:tcfa, nna relación detalhda ele 
toclosJos ohjetos pertenecientes á los aborígenes, que haya en mico
lección de Cie~rnias Naturales y antigüedades; relación que no me 
atrevo á e11viar á Ud., por creerla más bien perjudicial para el estu
ilio de la Arqueología, pues los objetos que tengo han siclo comprados, 
unos á personas·desconocidns, qnizá iuteresftdas en aumentar sumé
r ito con su.puestas narraciones, y otros, reg.alados por amigos, en 
cnya-s casas han pei:manecido largo tiem}lo, ' sin q'l]e ellos sepan qué 
origeIJ. tuvieroJJ. Si ofrezco enviaTle fotogra,bados 1'6!·l'esentaudo gru
pos de l<'s obje_l!os más intere_;>n,1üos, pa.ra c¡ne sean estudiados por los 
ilustrados míe;nbtos de esa Corponi,cjón, tau pronto como los obten
ga, y acompañarle los pocos <l:ttos verdaderos que posea. 

SíTvase Ud. excusar lo tarde que envíQ mi contestación, por ha
ber permanecido varios meses en el campo.' . 

Me subscribo del Sr. Secretario, muy atento y seguro servidor, 

DANIEL IlOTlfüO E. 

CORRECCIONES 
En la nota que va al pie de la pági_na 183 .del núme1·0 '2?, en la 2~ co

Jurnna, dice: "aquél", Léase: "éste". 
En la nota 2" que va al pie delapáginal88dice: "Carta citada". Léa

se: "Real Provisión, &c." 
En el párrafo 2'? de la página 19i, en la penúltima línea dice~ "e~te 

ejército", Léase: "el ejército". 

La cita qne apar1;1ce al final el.el párrafo 2'? de la página 2Hl de esta nú
mero, corresponde á Pedro Sim6u; y la q<te está al fin del párrafo siguien
te, á Cieza de Le6u. 
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«* • • " * Cpmo (lice Ud. mny Irien, cuauto & su Eisfcoria sp refiere me inter 
reeftj asi de la fipoca colonial oomo de la Indepemlenoia, y desde la 
apartada Macho Patria sigo paso S, paso las risoisitudes de su vidapo- 
h'tica,cy los progresos de sn cnlhira, que ba de eolooar a Colombia en 
ellngar que ebtre las nacionesTiispano-amerioarias tiene merecida por 
sus gloriosas tradioiones. 

Sirvase Ud. mauifostar al Sr. Presidonte y £ lodos las individnos 
de esa benemdrita Corporacidu mis sentimioritos do gratUud y consi- 
deracidn, ooa los oiiales me sabscribo su rauy atento y S, 8., 

A. KUBIO Y LI.UCII. 

MedelUn, Marzo '25 de 1505. 

Sr. Secretario de 3a Academla Antioqciena d© Historia.—Presents. * 
Tengo el boner de acusar d Ud. reoibo do dos notas, foohadiis el 

22 de Koyiembre y el 14 de Enero illtxixxos. 
Eu la primera se sirve Ud. comuiiioarme el nombramiento do 

mierabro la Aoademia, con que me ha bonrado esa Honorable Cor-- 
poracidn ; nombramiento cqae agradezco altamente, pero qne tengo la 
pena de manifestarle, por si respetab'6 Pondnoto de Ud.. (ins-no me os 
posible aceptar, por tener vafrias ocupacioues, casi tbdas ellfis fuera* 
de la ciudad. 

Me pide Ud. eu la tilitima ffota citada, una relaoidn detallada tie 
todos lds ob.jetog perteneoientes d los abbrigeues, que baya en mi co- 
leeciou de Ciencias Hatttrales y autiguedades; relaoidn que no me 
atrevo & enyiar & Ud., por creerla mds bien perjudioial para el estu- 
dio de la Arqueologla, pues los objetos que tengo ban si do comprados, 

■j.nos d persoims desconooidas, quizd iuteresadas en aumentar su mb- 
rito con supuestas narracibnes, y otros, regalados por amigps, eu 
cuyas casas ban permanecido largo tiempo, "-siir qlja elios sepan qud 
origen tuvieron. Si ofrezoo enyiarle fotograbados representaudo gru- 
posxle los objetosjuda interesantes, para que sean estndiados por los 
ilustrados mieiahtos de esa Cbrporacjbn, taa pronto como los obten 
ga, y aoompaliarle los pocos datos verdaderos quo ppsea. 

Sirx'ase Ud. excusar lo tarde qne envio mi contestaoidn, por ba- 
l>er permanecido varies meses.en el campo. 

Mo subscribo del Sr. Sec retario, mny atento y seguro servidor, 

1) A VIE I. llOTKUO E. 

CORREGCIONES 

En la nota que va al pie de la pdgina 183 del numero 2?, en la 3? co- 
lunma, dice; '(aqubl". l.ease; 'hjste". 

En la nma 21 que va al pie delapdgintf lSSdice; "Carta citada". LbK- 
se: "Eeal Provisibii, &o.'! 

En elp&rafo 29 de la pdgina 19/, en la penullima linea dieer "esta 
ejSreito". Lbase; "el Bjdreito". 

Ls oita qiie apareee al final del parrafo 2? de la pagina 919 de esta nii- 
mero, corresponde d Pedro Simbu: y la que estd al fin del pdrrafo aiguien- 
le, d Cieza de Leon 
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